
 
 
 
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Επίσκεψη Ουκρανικής αντιπροσωπείας στο ΕΚΕΤΑ – 23 Σεπτεμβρίου 2011 

 
 

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη ουκρανικής αντιπροσωπείας στις εγκαταστάσεις του Εθνικού Κέντρου Έρευνας 
και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ). Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν από 
τον αντιπρόεδρο του ΕΚΕΤΑ και διευθυντή του Ινστιτούτου Μεταφορών κ. Γ. Γιαννόπουλο τόσο για την 
ιστορία του Κέντρου, όσο και για την ερευνητική του δραστηριότητα, ενώ είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε 
επαφή με τις ερευνητικές υποδομές και τα εργαστήρια των Ινστιτούτων.  
 
Σκοπός της επίσκεψης, ήταν η ενημέρωση για την παροχή υπηρεσιών και παραγωγή προϊόντων 
του ΕΚΕΤΑ , η ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την έρευνα και την καινοτομία στην Ελλάδα και 
η πολιτική καινοτομίας του Κέντρου.   
 
Μεταξύ άλλων από πλευράς ΕΚΕΤΑ παρουσιάστηκαν οι βασικές αρχές του συνεργατικού σχηματισμού 
(cluster) Βιο-αγροδιατροφής και Τροφίμων από το διευθυντή του Ινστιτούτου Αγροβιοτεχνολογίας (ΙΝΑ), κ. 
Αθ. Tσαυτάρη και οι ερευνητικές προσπάθειες στον χώρο των βιοκαυσίμων και των εναλλακτικών καυσίμων 
από το διευθυντή ερευνών του Ινστιτούτου Τεχνικής Χημικών Διεργασιών (ΙΤΧΗΔ), Δρ. Π. Βουτετάκη. 
Τέλος, τα διάφορα στοιχεία της πολιτικής καινοτομίας του Κέντρου παρουσιάστηκαν από στελέχη της 
μονάδας Καινοτομίας & Ανάπτυξης και του Γραφείου Διαμεσολάβησης του ΕΚΕΤΑ.  
 
Την αντιπροσωπεία απαρτίζουν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας και Επιστημών, της Εθνικής 
Ακαδημίας Ερευνών, της Κρατικής Υπηρεσίας Ερευνών και Καινοτομίας, των Εθνικών Σημείων Επαφής για 
το 7Ο Πρόγραμμα Πλαίσιο για την έρευνα και του Εθνικού Σημείου Πληροφόρησης της Ουκρανίας. Η 
επίσκεψη της Ουκρανικής αντιπροσωπείας σε ερευνητικούς και ακαδημαϊκούς φορείς της Ελλάδας, που θα 
διαρκέσει από τις 18 έως τις 24 Σεπτεμβρίου, περιλαμβάνει επισκέψεις στο Υπουργείο Παιδείας, τη Γενική 
Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το Τεχνολογικό Πάρκο Λαυρίου και 
το Ε.Κ.Ε.Φ.Ε ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ και έχει ως στόχο την υποστήριξη της προσπάθειας Ουκρανών ερευνητών για 
τη σταδιακή τους ένταξη στο 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (FP7) για την έρευνα. 
 
 
 
 
 
 
 
Συνοδευτικό υλικό: Α/. Φωτογραφίες: DSC02419 (Στιγμιότυπο από την επίδειξη του προσομοιωτή οδήγησης του 
ΙΜΕΤ) DSC02448 (O Αντιπρόεδρος του ΕΚΕΤΑ, κ. Γ. Γιαννόπουλος με την Ουκρανική αντιπροσωπεία στο Ινστιτούτο 
Μεταφορών-ΙΜΕΤ),   
 
Πληροφορίες:  
- Γραφείο Διαμεσολάβησης ΕΚΕΤΑ / Τηλ.: 2310 498205 / Fax: 2310 498 280 / liaison@certh.gr 
- Γραφείο Τύπου EKETA / Τηλ.: 2310 498264 - 214 / Fax: 2310 498 180 / press@certh.gr 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
(Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) 

6ο χλμ 8180 
web: http://www.c l: certh@certh.gr 

. Oδού Χαριλάου – Θέρμης • Τ.Θ. 60361 • 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκη • Τηλ.: 2310498100 • Fax: 231049
erth.gr • E-mai


